







MICI ANUNTURI

Pina la 10 publicatii 80 bani linia pentru fiecare data, si de la 10 m sus 20 bani linia.
Spectacole
Teatrul National. Marți 19 Noembrie se va reprezenta pentru a doua oara Doctoresita...

arabile, avind doua mii pogone gri arate cu simeția cea mai bună. A se adresa la d. M. Rachivanu, avocat, strada Finicilor 28, București.
Camera mobilata
Casa Frați Olbriech strada nr. Ionida

O doamnă comaribilă dă leștinul de pian. A se adresa la ad ministrăția «EPOCA».
Stridii de mare se găseau de vânzare la D-nul Delpuech, Biserica Ion, No. 8, București...

CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCURESCI. Table with columns: Cump. and Vind. Lists various items like rent, obligations, and agricultural products.

VICHY CELESTINS GRANDE-GRILLE HOPITAL. Advertisement for mineral water with text: Les Véritables Eaux minérales de VICHY...

LAROUSSE MARE DICTIONAR UNIVERSAL. In 17 volume FORMAT MARE in 4. LIBERATE IN DATA. LEGAT 750 LEI franco de port și de vamă...

UZINA DE GAZ FILARET COK. I-a CALITATE Tona de 1000 Kilgr. 45 LEI. Transportați la domiciliu în SACI conținând fie-care 40 KILOGRAME...

OTTO HARNISCH. Bucuresci Galați. 41-Strada Academiei-41 49-Strada Portului-49. Toate articole tehnice CAUCIUC ASBEST CURELE DE TRASMISIUNE...

L. KEPPICH. Cel mai mare și cel mai bogat Depozit cu diferite Lampi pentru Gaz Aerian, precum Polieandru, Brațe, Lyre, etc. de Cristal, bronz și metal...

TIPGRAFIA «EPOCA» execută tot felul de lucrări atingătoare de această artă.

La Tipografia EPOCA se află de vânzare hirtie maculatură cu 50 bani kilogramul în pachete de câte 10 kilograme.

SOBE AMERICANE PERFECȚIONATE LÖNNHOLD'S SOBE foarte elegant decorate smălțale și aurite SPECIALE pentru Antreuri, Sofragerii, Restaurante și Casinuri...

!!! BAGAȚI DE SAMĂ !!! Renumitele CEASORNICI DE 14 car. de aur imitat, cari pînă acum au fost vindute direct numai la ceasornicar și vindute de comercianți cu francii 25 și 30 pentru ca ele să fie accesibile...

Coca mai bună calitate existentă de COCS DE UZINA DE GAZ. vi se furnizează la domiciliu, în saci, pe toa de 1000 kgr. greutatea garantată LEI 45. Dacă vă adresați print' o carte poștală satul personal casei A. GOLDȘTEIN...

A. MONTAUERANU 81, - Calea Victoriei, 81 - București Casă de Încredere Instalațiuni de Apă și Gaz Canalizări și Tout à l'égout...

«PATRIA» SOCIETATE ROMÂNĂ DE ASIGURARE ȘI DE REASIGURARE CAPITAL SOCIAL VĂRSAT LEI un milion Sediul Societății: București, Strada Sărdan No. 15...

16 franci franco porto și ambulațiune 1 Ceasornic de buzunar de aur imitat de interior și sic-care 24 pînă la 30 ore bogat gravat și guioșul, înconjurat cu o ceasornic de aur garantat pentru mersul re-ulat 5 ani.

TEIRICH & Co. BUCUREȘTI 9. Strada Berzei.-9. INSTALAȚIUNI DE TELEGRAF GAZ și APĂ Lumină incandescentă pentru Gaz aerian Aparate de gaz Closete de toate sistemele...

GUST. ADOLPH IBACH BARMEN FONDATĂ IN ANUL 1794 De vânzare de prețurile fabricii la A. FELDMANN BUCUREȘTI, Strada Decabal No. 20...

ALAMBIGURILE DER OY-CARANFIL PARIS-GALAȚI Acest aparat este de o simplitate extraordinară și servește pentru distilarea vinului, mustului de miera, de pere, de prune și de orice fel de fructe. Cu el se poate distila țescovina, drojdiile de vin sau oric-ele soiuri, precum și florile, semințele și oric-ele fel de plante mirositoare...

Dentistul M. BACHER Medic al academiei universale de științe din Bruxelles, medaliat pentru meritele sale în arta dentistică la expoziția din Bruxelles, Bordeaux și Lyon etc. Succesor dentistului M. Rosenthal, București piața Teatrului casa Török...

MAGAZINUL «HELIOS» 21 Strada Doamnei 21 Sobe americane veritabile «SIRIUS» cu patent regulator nou model 1896. «Sirius» sunt de o construcțiune solidă și elegantă, cele mai igienice din o căldură plăcută și temperată după dorința, care se obține prin «patent-regulator», care le deosebesc de celelalte produse similare.

NOU DE TOT Aprinderea și stingerea automată la distanță pentru becuri cu gaz aerian. Instalațiunea se poate vedea funcționând în birourul nostru, garanție pentru 6 ani. Plată în rate trimestriale 0 sită incandescentă Lei 150. Un bec complet montat cu lumină incandescentă pentru gaz aerian Lei 750.